

万吨洋葱滞销 急盼爱心认购

只要10元钱,市民就可以买到一袋产自大凉山的优质洋葱

晚报讯 昨天,在启东优菜网上,不少启东市民踊跃购买洋葱。这些洋葱来自千里之外的大凉山,由于新冠肺炎疫情暴发,这些原本出口的优质洋葱大量滞销,为了帮助四川农民兄弟,启东市民纷纷抢购洋葱。

据了解,启东市作家协会主席李新勇来自四川大凉山地区,尽管远离家乡,已经在启东安家落户,但他对家乡一直十分关注。新冠肺炎疫情暴发后,李新勇收到了家信,疫情造成当地农产品滞销,今年大凉山万吨洋葱滞销,农民损失惨重。

李新勇说,大凉山地区平均海拔2000米以上,日照充分,无霜期270多天,年日照时数2500多小时,加上昼夜温差大,非常适合洋葱生长。这里出产的洋葱往年大量出口北美、韩国和日本等国家。

李新勇向记者展示了一封来自大凉山洋葱种植农户的求助信:“我们夫妇叫李新亮、陈中春,家住在大凉山区的安宁河谷旁,家中世代务农。一直以来,我们传统耕耘、序时劳作,只用土杂肥、有机肥,种植出了绝对是绿色放心、天然有机的农产品。今年大量的洋葱积压在河谷两岸,不知能否通过网络,让辛勤种植出来的洋葱,走出大山、走出河谷,直接受到您的家中?”

启东市优菜网是启东首个农产品网购平

台,由启东市政府直接扶持,启东市供销总社牵头成立。在收到四川农户的求助信后,优菜网立即组织人员,对大凉山洋葱样品进行取样检测。

相比市场上普通洋葱,大凉山洋葱色鲜、味浓、果大,具有肉质细嫩、结构紧密、气味香浓、口感脆甜等特点,单个分量都在4两到1.5斤之间。目前,启东市优菜网在首页重点推荐:“战疫助农在行动——大凉山万吨洋葱滞销,农民紧急呼救”,只要10元钱,市民就可以买到3~3.5斤一袋的优质洋葱。

记者了解到,洋葱被誉为“菜中皇后”,含有前列腺素A,富含10多种氨基酸、维生素C、大蒜素、微量元素硒等营养物质,具有降血压、降血脂和舒张血管等作用,能降低血黏度,可用于降低血压、提神醒脑、缓解压力、预防感冒。此外,洋葱还能清除体内氧自由基,增强新陈代谢,抗衰老,预防骨质疏松,是适合所有年龄段尤其是中老年人的保健食物。

截至目前,首批2吨多洋葱已经运抵启东。据了解,启东有关方面准备与四川方面进行联系,双方将进行进一步合作,一方面帮助四川农民解决农产品销售难题,另一方面启东市民也可以吃到来自大凉山的优质农产品。

记者黄海

老人命悬一线 下班医生返院抢救生命 家属事后递上红包,医者一席话令人动容

晚报讯 “没有王小林主任,就没有我们这个完整的家。”7日,在南通市肿瘤医院北院住院病区,看着病床上转危为安的父亲,周女士流下了感激的泪水。

4月30日,五一节放假前一天,晚7时,一辆汽车高速驶入南通市肿瘤医院北院,一声刺耳的急刹,车停在了急诊室前。驾驶员从车上抬出一位不能行走的老人,冲进了诊室。

68岁的老人患有前列腺癌,3天前确诊,

因为发现得晚,已经广泛转移并压迫膀胱,导

致全身水肿,出现了肾脏急性衰竭,命悬一线。

听闻南通市肿瘤医院泌尿外科有这方面的处理经验,家人抱着最后一丝希望,带着老人赶至医院,可到达时,泌尿外科主诊医生已

经下班。急诊医生看到老人的血检报告,肌酐已经接近600mg/dL,伴有严重的电解质紊乱,老人随时有生命危险。病情不等人,急诊医生一边安抚家属,一边和泌尿外

科主任王小林联系,告知这一紧急情况。“你

们放心,我们王主任马上赶来。”挂完电

话,急诊医生向家属告知病情,老人因为前列腺癌广泛转移导致输尿管梗阻,进而导致肾后性肾功能衰竭。因为病人后腹腔淋巴结转移负荷大,伴有急性肾功能衰竭和电解质紊乱,急诊手术风险系数高,“目前这个情况,今晚必须进行急诊手术解除梗阻,否则会有危险。”

半小时后,王小林主任及其团队悉数从南通城区赶到位于通州平潮的肿瘤医院北院。经过两个多小时的紧张手术,深夜11时,一身疲惫的医生们从手术室走出,告诉在门口守候的家属:“手术解除梗阻,手术很顺利,接下来的时间里体内会排出大量潴留的体液。”

看着这些素昧平生的医生疲惫的身影,老人的家属感动不已,几欲磕头跪谢,被王小林主任拉住。王小林主任又耐心细致交代了老人的病情及后续治疗方案。老人的家属掏出红包就往王小林主任怀里塞,王小林主任断然拒绝:“你们不需要这样,人和人生来就是平等的。不管是谁,只要是我的病人,我都会尽我所能去救治。好好照顾老人吧,注意观察,随时和我保持联系。”

“那一刻,父亲的病痛和我们承受的煎熬,都得到了纾解。”仁心医者的一席话让老人的女儿周女士泪目。

因为抢救及时,经过几天的观察和治疗,老人生命体征趋于平稳,后续治疗进一步展开,目睹生命重新起航,老人和家属感激万分:“我们的心中只有一个声音:好医生,谢谢你!”

记者冯启榕

苏菜百货
蔬菜、水果零售
预约优惠、定向配送
代买代购 南通地区送货上门
13861905529 18362140578

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

补运中心
祖家教 起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多次文明
诚信单位 参考如下:商标投资选房租售
修开张考婚姻小人干扰等 恐惧成功运
搬家 安床 安神择吉更重要 感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号

南通警方抓获两名外省命案逃犯

其中一人潜逃29年,其间甚至漂白了自己的身份

晚报讯 昨天,记者从市公安局获悉,在“云剑行动2020”中,我市警方综合运用“铁脚板+大数据”,多警种联动,全力开展命案逃犯缉捕工作,相继抓获两名外省命案逃犯。

5月3日,海门市公安局刑警大队图侦人员在视频巡查时发现一名可疑男子,经人脸识别比对,这名可疑人员与命案逃犯顾某礼相似度高达95%。经查,该男子正是顾某礼,2017年11月2日,其在山西省太原市将受害人捅伤逃离现场,后受害人经医院抢救无效死亡。2017年11月6日,当地警方将

涉嫌故意伤害致人死亡的顾某礼上网追逃。

近日,海安市公安局城南派出所社区民警在辖区某纺织印染公司走访后,发现登记的人员信息中有一名工人身份可疑,经进一步研判核实,发现该名工人的真实身份为孔某彪,今年52岁,安徽人,1991年10月28日晚,孔某彪伙同他人在安徽省长丰县对受害人实施殴打致死后逃往外地,时间长达29年,其间甚至漂白了自己的身份。

目前,孔某彪已被移交安徽警方。

记者张亮 通讯员苏锦安

非法放贷团伙被捣毁,曾开设天行健汽车租赁公司 警方首次征集到案团伙黑恶线索



全国扫黑办智能化举报平台
www.12337.gov.cn

1988年出生,山东临沂人)和刘永亮(绰号:亮哥,1982年出生,安徽颍上人)为首的涉黑涉恶犯罪组织,抓获多名团伙成员,均已被采取刑事强制措施。经查,以徐辉、徐思想、刘永亮为首的犯罪团伙曾在南通市崇川区华宏大厦801室(老菲比酒吧楼上)、鑫乾国际西幢1501室开设天行健汽车租赁公司,对外进行非法放贷业务,涉嫌多起违法犯罪。

为彻底查清该犯罪团伙全部违法犯罪事实,深挖余罪,市公安局向社会公开征集线索,曾被该犯罪团伙侵害的单位、个人以及相关知情人、证人,可联系办案民警郑警官(联系电话:1339068603、0513-85026110)报案、检举揭发。

举报线索查证属实的,警方将按照举报线索价值对举报人奖励500元到1万元,同时严格保护举报人的个人信息及人身财产安全,对打击报复举报人的行为将依法严惩。

记者张亮 通讯员苏锦安

“法院组织发工资,我们都放心!”

74名工人领到期盼已久的血汗钱

晚报讯 “张法官,工人们都相信法院办事公道,由你们法院组织发工资,我们放心!”6日下午,阙某等74名农民工在通州法院民一庭的指挥下有序进行了诚信诉讼承诺,在确认身份和工资金额后,如数领取到了共计44万余元的工资。

去年7月,阙某将南通某建设工程有限公司及该公司工程项目部负责人张某等告上法庭。通州法院民一庭副庭长张尤阅卷后发现,这起建设工程分包合同纠纷案涉及众多农民工工资的追索,便立即安排案件审理。庭审中,阙某陈述,自己所诉的工资包括其本人在内的81名农民工工资,其作为召集人代表工人们诉讼,并向法院提交了案涉工程的工人工资表及由工程项目部出具的欠条。

今年2月,通州法院根据审理查明的事实作出判决,判令南通某建设工程有限公司

向阙某支付工资61万余元。然而,南通某建设工程有限公司因与张某存在纠纷,对张某经手的工资等债务都存有疑虑,欲提起上诉。

一旦本案进入上诉程序,则又要耗费大量时间成本,况且疫情已经导致农民工收入减少,如果工人们这次还拿不到钱,势必雪上加霜。于是,张尤向南通某建设工程有限公司做工作,听取该公司的意见,并对其种种疑惑逐一答复。最终,该公司表示不就本案进行上诉,并依照判决金额如数将工资款汇至法院账户。很快,阙某收到了履行款。

在法庭的组织下,74名工人拿到了期盼已久的血汗钱。此外还有几名工人因在外务工未能及时到法院领取,张尤也及时联系他们,告知发放事宜,并督促阙某以最为便捷的方式尽快将剩余工资发放给他们。

通讯员严小飞 李慧 记者王伟丽

法院组织发工资,我们都放心!

74名工人领到期盼已久的血汗钱

晚报讯 “张法官,工人们都相信法院办事公道,由你们法院组织发工资,我们放心!”6日下午,阙某等74名农民工在通州法院民一庭的指挥下有序进行了诚信诉讼承诺,在确认身份和工资金额后,如数领取到了共计44万余元的工资。

去年7月,阙某将南通某建设工程有限公司及该公司工程项目部负责人张某等告上法庭。通州法院民一庭副庭长张尤阅卷后发现,这起建设工程分包合同纠纷案涉及众多农民工工资的追索,便立即安排案件审理。庭审中,阙某陈述,自己所诉的工资包括其本人在内的81名农民工工资,其作为召集人代表工人们诉讼,并向法院提交了案涉工程的工人工资表及由工程项目部出具的欠条。

今年2月,通州法院根据审理查明的事

向阙某支付工资61万余元。然而,南通某建

设工程有限公司因与张某存在纠纷,对张某

经手的工资等债务都存有疑虑,欲提起上诉。

一旦本案进入上诉程序,则又要耗费大

量时间成本,况且疫情已经导致农民工收

入减少,如果工人们这次还拿不到钱,势必雪

上加霜。于是,张尤向南通某建设工程有限公

司做工作,听取该公司的意见,并对其种种疑

惑逐一答复。最终,该公司表示不就本案进

行上诉,并依照判决金额如数将工资款汇至

法院账户。很快,阙某收到了履行款。

在法庭的组织下,74名工人拿到了期盼

已久的血汗钱。此外还有几名工人因在外务

工未能及时到法院领取,张尤也及时联系他

们,告知发放事宜,并督促阙某以最为便捷的

方式尽快将剩余工资发放给他们。

通讯员严小飞 李慧 记者王伟丽